

## संक्षिप्त

## संविधान गौरव अभियान कार्यक्रम का आयोजन

कोटपुतली। भाजपा राजस्थान द्वारा प्रदेश भर में चलाये जा रहे संविधान गौरव अभियान के तहत कस्बे के डाबला रोड़ स्थित पाना देवी मोरीजावाला राजकीय कन्या महाविद्यालय में सोमवार को संविधान गौरव अभियान कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ भारत माता, बाबा साहब डॉ. भीमराव अम्बेडकर के चित्र पर पुष्प अर्पित कर किया गया। अभियान के कोटपुतली नगर संयोजक पूर्व छात्रसंघ अध्यक्ष कमल सैनी ने कहा कि भारत रत्न बाबा साहब डॉ. भीमराव अम्बेडकर को भारतीय संविधान के निर्माता के रूप में जाना जाता है। उन्होंने बाबा साहब डॉ. अम्बेडकर की जीवनी पर विस्तार से प्रकाश डाला। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. आर. पी. गुर्जर ने कहा कि बाबा साहब अम्बेडकर एक बुद्धिमान संविधान विशेषज्ञ थे, उन्होंने लगभग 60 देशों के संविधानों का अध्ययन किया था। इस मौके पर युवा मोर्चा जिला संयोजक कमल कसाना, नगर अध्यक्ष अरुण सैनी, एड. दयाराम गुर्जर, प्रो. जगराम गुर्जर, प्रो. विमल यादव ने भी अपने विचार व्यक्त किये। इससे पूर्व अतिथियों का स्वागत भी किया गया। इस दौरान महाविद्यालय स्टाफ एवं छात्राये मौजूद रही।

## जागरूकता शिविर

टोंका जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, टोंका द्वारा डॉ. अम्बेडकर शिक्षक प्रशिक्षण महाविद्यालय, टोंका तथा न्यू अराधना पब्लिक स्कूल, टोंका में पोक्सो एक्ट, 2013 के प्रावधानों के संबंध में जागरूक करने के लिए विधिक जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया। उक्त कार्यक्रम में उपस्थित जनों को संबोधित करते हुए पैराल अधिवक्ता राजेश कुमार सिसोदिया ने बताया कि कार्यस्थल पर यदि किसी भी महिला का मानसिक, शारीरिक एवं यौन शोषण होता है या उसे किसी भी प्रकार से अशुभ प्रभावित होना है तो वह संबंधित मामले को आंतरिक परिवार समिति के समक्ष शिकायत दर्ज करा सकती है, यदि महिला की वहां सुनवाई नहीं होती है, तो वह संबंधित तालुका विधिक सेवा समिति या जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के समक्ष अपनी शिकायत दर्ज करा सकती है इस अवसर पर अधिकारी मित्र चंद्रकला शर्मा भी उपस्थित रही।

## पोस्टर बैनर का विमोचन किया

मनोहरपुर। स्थान बालाजी धाम, नवलपुरा (मनोहरपुर) शाहपुरा, जयपुर में रविवार 6 से 14 अप्रैल तक होने वाले 21 कुंडीय नौ दिवसीय महायज्ञ होने वाला है कमलेश कुमार यादव ने बताया कि इसके लिए रविवार को श्री हरिओम महा महराज खोरी के श्री सीताराम महायज्ञ में 21 कुंडीय महायज्ञ के मीटिंग व पोस्टर बैनर का विमोचन किया गया। साथ ही महायज्ञ के लिए शाहपुरा क्षेत्र में पोस्टर का विमोचन किया गया, इस अवसर पर श्री हरिओम महा महराज खोरी, विधायक मनीष यादव, श्याम बिड़वालिया, बनवारी ठुकराण, कैलाश यादव, सरदारमल बाईराण, राकेश भीमार, बंदी, कालु डगर, श्री श्याम मित्र मंडल नवलपुरा, और भूनाथ गौशाला को नवलपुरा ग्रामवासी उपस्थित रहे।

## रक्तदान किया

कोटपुतली। रक्तमणि अभियान के तहत सोमवार को यहाँ के आशीर्वाद ब्लड बैंक में ओमप्रकाश पुत्र तेजाराम सैनी निवासी वार्ड नं. 02 कोटपुतली ने स्वैच्छिक रक्तदान किया। अभियान संयोजक मुकेश गोपाल ने बताया कि रक्तमणि अभियान में प्रतिदिन एक या आवश्यकता पड़ने पर एक से अधिक युवक युवतियों द्वारा स्वैच्छिक रक्तदान किया जाता है तथा रक्तदाता के प्रति सम्मान प्रकट करने हेतु उसे रक्तमणि का नाम प्रदान किया जाता है। रक्तमणि की इस यात्रा में हजारों लिटर रक्त एकत्रित हुआ है। जिससे पीड़ित, असहाय एवं जरूरतमंद मरीजों को मदद मिल रही है।

## ट्रौली चोरी के दो आरोपी गिरफ्तार

टोंका। टोंडारासिंह थाना क्षेत्र के कस्बे से गत 12 जनवरी को एक सर्विस सेन्टर के बाहर खड़ी एक ट्रौली चोरी हो जाने की घटना थाने में दर्ज कराई गई थी। जिस पर, वृत्ताधिकारी मालपुरा आशीष प्रजापत व थानाधिकारी टोंडारासिंह हरिराम द्वारा गठित टीम ने मुखबिर् की सूचना पर कार्यवाही करते हुए आरोपी बसन्ती लाल पुत्र सीताराम सैनी उम्र 24 साल निवासी गुदिया थाना मेहन्दावा तथा हनुमान पुत्र रामप्रसाद माली उम्र 24 साल निवासी गोल डुंगरी वार्ड नं. 60 सरवरबाद थाना सदर टोंका को गिरफ्तार किया।

## कलेक्टर ने गणतंत्र दिवस को लेकर की जा रही तैयारीयों की समीक्षा की

खैरथल। जिला कलेक्टर किशोर कुमार की अध्यक्षता में जिला कलेक्ट्रेट सभागार में साप्ताहिक समीक्षा बैठक आयोजित हुई। बैठक में गणतंत्र दिवस की तैयारी को लेकर अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश देते हुए नशा मुक्ति केंद्र के निरीक्षण तथा अवैध नशा मुक्ति केंद्र पर कार्यवाही करने व नगर परिषद आयुक्त को शहर में हो रही घटनाओं के चलते आवारा कुत्तों का वैकसीनेशन करने हेतु आवश्यक दिशा निर्देश दिए।

बैठक के दौरान अतिरिक्त जिला कलेक्टर शिवपाल जाट, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अतुल साहू, उपखंड अधिकारी किशनगढ़ बास मनीष कुमार जाटव, डिप्टी एसपी किशनगढ़ बास मनीष कुमार, डिप्टी एसपी किशनगढ़ बासल, डिप्टी मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी पूरणमल मीणा, निर्माण विभाग, अधीक्षण अभियंता अधिशाली अभियंता सार्वजनिक पीएचईडी धर्मवीर यादव, नगर

## सीएलजी सदस्यों के साथ की बैठक

फुलेरा। स्थानीय थाना परिसर सोमवार को दोपहर 1 बजे सीएलजी सदस्यों की बैठक का आयोजन नवनिर्वाचित थानाधिकारी श्रवण कुमार नील की अध्यक्षता में किया गया। बैठक के दौरान विभिन्न मुद्दों व कानून व्यवस्था के सम्बन्ध में विस्तार से चर्चा की गई। इसी क्रम में थानाधिकारी ने सदस्यों से पुलिस मुख्यालय द्वारा चलाए जा रहे साईबर अपराधों की प्रतिक्रिया व सड़क सुरक्षा के अभियान के प्रति जागरूकता के लिए अपील की गई।

वहीं क्षेत्र में गश्त बढ़ाने एवं चोरी की घटनाओं व सूखे नशे पर अंकुश लगाने सहित कानून व्यवस्था, यातायात व्यवस्था एवं वर्तमान समय में सोशल मीडिया के बढ़ते प्रचलन से साइबर फ्रॉड की घटनाओं में हो रही वृद्धि व टगरी पर चर्चा की गई। इस दौरान थाना अधिकारी ने बताया कि जागरूकता एवं जानकारी के अभाव में कई लोग टगरी के शिकार हो रहे हैं। इससे बचने के लिए आमजन अनजाने लिंक पर क्लिक नहीं करें।

## जिला अस्पताल में पर्ची काउंटर का सांसद ने किया लोकार्पण

शाहपुरा। शाहपुरा शहर के पूर्व नगर पालिका अध्यक्ष एवं भामाशाह बाबूलाल चुड़ला द्वारा निर्मित उप जिला चिकित्सालय में टीन सेट सहित पर्ची काउंटर का लगभग 6 लाख रुपए की लागत से पांच काउंटरों का निर्माण करवाया गया जिसका लोकार्पण सोमवार को कार्यक्रम में मुख्य अतिथि जयपुर ग्रामीण सांसद राव राजेंद्र सिंह ने फीता काट करके किया।

भाजपा जयपुर जिला देहात उत्तर मीडिया सह प्रभारी सुभाष जोशी ने बताया कि इस अवसर पर सांसद राव राजेंद्र सिंह ने सभा को संबोधित करते हुए कहा कि भामाशाह बाबूलाल चुड़ला द्वारा किए जा रहे जनकल्याण के सराहनीय कार्य जारी है जिसके तहत आज उप जिला चिकित्सालय में टीन सेट सहित पर्ची काउंटर का निर्माण एक प्रभारी विनोद योगी, भाजपा पूर्व जिला मंत्री एवं पूर्व नगरपालिका उपाध्यक्ष रवीश खटाण, अल्पसंख्यक मोर्चा जिला महामंत्री निजामुद्दीन काजी आदि लोगों ने बाबूलाल चुड़ला द्वारा किए जा रहे पुनीत कार्य की सराहना की। इस अवसर पर शाहपुरा नगर मंडल अध्यक्ष एवं पार्षद मालीराम सैनी, शाहपुर देहात मंडल अध्यक्ष मोहन लाल गुर्जर,



खैरथल जिला कलेक्ट्रेट पर अधिकारियों की बैठक लेते जिला कलेक्टर किशोर कुमार।

स्वास्थ्य अधिकारी पूरणमल मीणा, निर्माण विभाग, अधीक्षण अभियंता अधिशाली अभियंता सार्वजनिक पीएचईडी धर्मवीर यादव, नगर

## पार्षदों ने एक दर्जन से अधिक प्रस्तावों को दी अपनी सहमति

मालपुरा। सोमवार को नगरपालिका अध्यक्ष सोनिया सोनी की अध्यक्षता में हुई पालिका बोर्ड की साधारण सभा बैठक में सप्ता पक्ष एवं विधायक सहित सभी निर्दलीय पार्षदों ने एक स्वर से शहर के सौन्दर्यकरण एवं विकास को लेकर एक दर्जन से अधिक विकास कार्यों के प्रस्ताव व बोर्ड एजेंडे में प्रमुख रूप से रखे आधा दर्जन प्रस्ताव को दी अपनी सहमति।

पार्षद डॉ. अंकित जैन ने पालिका कार्यालय को शहर से बाहर स्थानांतरित किये जाने के बजाय वर्तमान भवन में ही संचालित कर नवीन भवन निर्माण में खर्च होने वाली राशि को शहर के विकास में लगाने की मांग रखी जिसका सभी पार्षदों ने समर्थन किया। पार्षद श्यामजीराम शर्मा, युधिष्ठिर सिंधी, सुरेंद्र राव, पालिका उपाध्यक्ष पवन मैन्दवास्या, नेहा विजय, रमेश पारीक, अतीक अहमद, आशा नामा,



पालिका बोर्ड की साधारण बैठक में सभी पार्षदों ने एक स्वर में उठाई विकास कार्य शुरू कराने की मांग।

ने घाटी रोड पर भूखण्डों की निलामी से पूर्व निवास कर रहे लोगों का पक्ष सुनने तथा पानी की निकासी के लिये नाला निर्माण करवाये जाने, बन्व तालाब व झालरा तालाब के सौन्दर्यकरण का प्रस्ताव बना राज्य सरकार से स्वीकृत करवाने, विवादिता भूखण्डों को छोड़ शेष

आवारा कुत्तों को वैकसीनेशन कराने के लिए दिए निर्देश, जिला स्तरीय जनसुनवाई के प्रकरणों का समयबद्धता से निस्तारण करने के निर्देश दिए

परिषद, वाटरशेड, लेबर, सहित अन्य विभाग के अधिकारी मौजूद रहे। बैठक में जिला कलेक्टर ने गणतंत्र दिवस के आयोजन स्थल एवं आयोजन के विभिन्न विभागों द्वारा की जाने वाली व्यवस्थाओं के संबंध में की गई तैयारी कि विस्तार से समीक्षा की। जिसमें स्थल की साफ, सफाई,

ध्वजारोहण, मंच व्यवस्था, बैठक व्यवस्था, पेयजल व्यवस्था, स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों, माननीय राज्यपाल जी के भाषण की प्रति, प्रशस्ति पत्र, प्रमाण पत्र, बेरिडिंग व्यवस्था, प्राथमिक उपचार, परेड, झंकारियां, सांस्कृतिक कार्यक्रम आदि की विभिन्न विभागों के माध्यम से की जाने वाली व्यवस्थाओं के संबंध में विस्तार से चर्चा की गई।

बैठक के दौरान उन्होंने बजट घोषणाओं कि जमीन आवंटन सहित अन्य कार्यों को आगामी माह से पूर्व पूर्ण करने के निर्देश दिए साथ ही बजट घोषणा के संबंध में की गई कार्यवाही को फॉर्मेट में भरकर कार्यालय में भेजने हेतु निर्देशित भी किया। उन्होंने जिला स्तरीय जनसुनवाई के प्रकरणों का समयबद्धता से निस्तारण करने के निर्देश दिए।

जिला चिकित्सालय के सामने भूखण्ड आवंटन व करोड़ों की सरकारी सम्पत्ति को कब्जे में ले खली निलामी की रखी मांग

करने, जयपुर रोड पाण्डुक शिला रूई पेंच के पास पडी सिवायचक भूमि को कब्जे में ले बेचना करने, व्यास सर्किल से माणक चौक बाजार मुख्य सड़क का निर्माण करवाने व वार्डों में बंद पडी रोड लाईट लगवाने सहित सभी वार्डों में विकास कार्यों के लिये दस-दस लाख रुपये की स्वीकृति व वन विभाग कार्यालय के पिछवाड़े करोड़ों की भूमि पर भूखण्ड निलाम कर पालिका की आय बढ़ाने की पुरजोर मांग उठाई।

## लापता बच्चों को महाकुंभ प्रयागराज से दस्तयाब कर परिजनों को सौंपा

सांभरझील, (निर्सं) नरायणा पुलिस ने लापता हुए चार बच्चों को 12 घंटे में ट्रेस कर महाकुंभ प्रयागराज से दस्तयाब कर उनके परिजनों को सुपुर्द किया तो खुशी के आंसू छलक पड़े, और पुलिस का शुक्रिया अदा किया। आनन्द शर्मा, उप महानिरीक्षक पुलिस सह पुलिस अधीक्षक जिला जयपुर ग्रामीण ने जानकारी देते हुए बताया कि साखुन उप तहसील मुख्यालय पर स्थित सरस्वती ज्ञान मंदिर सौनियर सेकेंडरी स्कूल मेओ पढ़ने वाले कक्षा 9 के चार विद्यार्थी शनिवार सुबह अपने घर साखुन से स्कूल जाने के लिए निकले थे, परंतु विद्यालय नहीं पहुंचे परिजनों ने स्कूल समय समाप्त होने के बाद में खोजावन की, परंतु कोई जानकारी नहीं मिली। सब जाह तलाश करने के बाद में वह देर शाम पुलिस थाना नरैना में एक रिपोर्ट इस आशय की पेश होने पर मामले की गंभीरता को देखते हुए तत्काल प्रयास से सभी अधिनस्थ पुलिस अधिकारियों को व संबंधित थाना अधिकारी को विशेष तौर पर बच्चों का पता लगाकर रिपोर्ट पेश करने के लिए कहा था।

प्रकरण में त्वरित कार्यवाही करते हुए गुप्तसूदा बालकों को दस्तयाब करने के लिए अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक (मुख्यालय) रजनीश पूर्नियाँ

(आरपीएस) व वृत्ताधिकारी वृत्त सांभरलेक अनुपम मिश्रा (आरपीएस) के निकटतम सुपरविजन में तथा धर्मसिंह ड.नि थानाधिकारी थाना नरैना जिला जयपुर ग्रामीण के नेतृत्व में अलग-अलग चार टीमों का गठन किया जाकर खाटूरयाजी, जयपुर शहर, डिग्गी मालपुरा में तलाश की गई एवं टीम द्वारा तकनीकी सहायता व 50 से अधिक सिटीटीवी कैमरों को चैक किया जाकर तथा आसुचना संकलित कर हर सम्भावित स्थानों पर तलाश कर बच्चों के चरो के मोबाइल की गुगल हिस्ट्री खंगलाने पर प्रयागराज जाने के इनपुट मिले। जिस पर थानाधिकारी द्वारा प्रयागराज में पुलिस कंट्रोल रूम को इस बारे में जानकारी दी। 20 जनवरी को महाकुंभ प्रयागराज से प्रकरण में लापता चारों बच्चों को दस्तयाब किया जाकर परिवारजनों को नियामासुपर सुपुर्द किया गया परिजनों के चहरे खिले एवं ग्रामवासी साखुन एवं परिजनों ने पुलिस टीम का धन्यवाद दिया एवं बहुत-बहुत आभार व्यक्त किया। पुलिस टीम में धर्मसिंह ड.नि थानाधिकारी थाना नरैना, ऑफर सिह सउनि, हनुमान प्रसाद हेड कानि गिरधारी लाल कानि, पुरुषोत्तम कानि, महिपाल कानि, गीता शर्मा, कुलदीप कानि की महत्वपूर्ण भूमिका रही।

## सोसायटी की मासिक सभा आयोजित

फुलेरा। कस्बे की सांभर बाईपास सड़क स्थित पुरानी आदर्श विद्या मंदिर परिसर में सोमवार को रेलवे पेंसनर्स सोसायटी शाखा फुलेरा की नियमित मासिक सभा का आयोजन महेश सहाय शर्मा की अध्यक्षता में किया गया। बैठक के प्रारंभ में सर्वप्रथम पिछले माह दिवंगत साधियों को श्रद्धांजलि अर्पित की गई। साथ ही शाखा से जुड़े नये सदस्यों और भागशाहों का माला पहनाकर सम्मान किया गया। वहीं शाखा सचिव लाल चन्द कुमावत ने पिछले माह की प्रगति रिपोर्ट एवं 15 दिसम्बर को जयपुर मण्डल एवं आयोजित पेंशन अदालत के निर्णित मदों के बारे में अवगत कराया। इसके साथ ही सभा को सम्बोधित करते हुए शेष नारायण सैनी ने विधिक साधियों के लिए जोशीली कविता का पठन किया। वहीं सह सचिव एस.के. माधुर और वरिष्ठ उपाध्यक्ष महेश सहाय शर्मा व श्याम लाल सैनी ने रेलवे संगठन एनडब्ल्यूआरइयू में पेंसनर्स सोसायटी के विलय के बारे में विस्तार से प्रकाश डाला। साथ ही इसके लाभ व नुकसान के बारे में विस्तार से अपने विचार रखे। इसी क्रम में शाखा के संरक्षक रामेश्वर दास ने सभा सम्बोधित किया।

## सार-समाचार

## पूर्व विधायक किया स्वागत



चौमू / कालाडैरा। कालाडैरा कस्बे के धूलेश्वर महादेव मन्दिर के पास स्थित एन. पी. एस. विद्यालय में सोमवार को डॉ. नानू राम यादव के साधन्य में एन.पी.एस. में भाजपा प्रदेश प्रवक्ता व पूर्व विधायक रामलाल शर्मा का राजस्थानी परंपरा के अनुसार साफा बधवा कर पोस्टो चित्र देकर स्वागत सत्कार किया गया। इस अवसर पर कालाडैरा ग्राम पंचायत सरपंच अशोक कुमार शर्मा, जयसिंहपुरा पूर्व सरपंच श्रवण कुमार यादव, कालाडैरा पूर्व व्यापार मण्डल अध्यक्ष हनुमान खोज, पवन शर्मा, निदेशक एनपीएस नरेन्द्र यादव सहित अनेक गणमान्य लोगों उपस्थित थे।

## मांग को लेकर सौंपा ज्ञापन

राजगढ़। युवा मित्रों को अटल प्रेरक के रूप में समायोजित करने की मांग को लेकर युवा मित्र संघर्ष समिति की ओर से मुख्यमंत्री के नाम सोनू कुमारी तहसीलदार प्रशिक्षण आईएस को ज्ञापन सोना। युवा मित्रों की ओर से सोपे ज्ञापन में बताया कि पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेई के नाम पर अटल प्रेरक लगाने की घोषणा की गई है। युवा मित्र जन कल्याणकारी योजनाओं के प्रचार प्रसार की भी पूर्ण योग्यता रखते हैं। गत वर्ष सरकारी की ओर से युवा मित्रों की सेवाएं बर्खास्त करने से परिवारों के समक्ष रोजी-रोटी का संकट खड़ा हो गया है। पूर्व में ज्ञापन एवं पत्रना प्रदर्शन आम रूप अनशन कर अपना विरोध प्रदर्शन कर चुके हैं। 16 मार्च 2024 को सरकार की ओर से युवा मित्रों के प्रतिनिधि मंडल को अधिकारियों के समक्ष बिना मुकदमा दर्ज किए हुए नौकरी बहाली का आश्वासन दिया था। इस दिशा में अभी तक कार्रवाई नहीं होने से युवा मित्रों के परिवारों के समक्ष आर्थिक संकट खड़ा हो गया है। प्रदेश अध्यक्ष संजय मीणा के नेतृत्व में युवा मित्रों ने ज्ञापन सौंप कर नौकरी बहाली की मांग की है। इस अवसर पर पुरुषोत्तम सहित अन्य युवा मित्र मौजूद रहे।

## कचरा प्लांट का एरिया बढ़ाने का विरोध

अलवर। अलवर शहर में अंबेडकर नगर के सामने कचरा प्लांट का एरिया बढ़ाने का विरोध शुरू हो गया है। साफिया कॉलोनी और आस-पास के लोगों ने सोमवार को मौके पर पहुंचकर प्रदर्शन किया। उनका कहना था कि पहले ही कचरे के कारण बीमारियां फैली हैं। अब एरिया बढ़ाने से गंदगी और ज्यादा बढ़ जाएगी। वहीं निगम के आयुक्त ने कहा कहा कि अब आधुनिक तरीके से कचरे को एंजिकित कर छंटनी किया जाएगा। पहले की तरह खुले में नहीं होगा। स्थानीय निवासी राजेश ने कहा- अंबेडकर नगर के सामने पहले मुख्य रोड पर कचरा डाला जाता था। अब उस एरिया को मुख्य रोड से हटाकर उसका एरिया बढ़ाते हुए पीछे की तरफ कर दिया, जिसका भी विहित कर ली है, जो साफिया सहित आसपास की कॉलोनी के पास है। कचरा डाले जाने से पहले ही बंदू से आमजन परेशान है। अब नकलानों के सामने कचरा डाला जाएगा तो मुश्किल हो जाएगा। उनका कहना है कि हमारा 100 साल पुराना रोड है। यहाँ पास में श्मशान घाट है। बगल में मस्जिद है। अब रोड को छोड़कर पीछे के हिस्से को कचरे के लिए खिंचित कर लिया। यह देखखेडा जाने वाला 100 साल पुराना रोड है। हमें दिक्कत यह है कि कचरे से परेशान हैं।

## सद्दावना केंद्र का शुभारंभ

श्रीमधोपुर। राजस्थान के मुख्यमंत्री के मार्गदर्शन में सामाजिक समरसता अवधारणा को देखते हुए नगर पालिका श्रीमधोपुर द्वारा गोशाला गोदाम के पास सोमवार 20 जनवरी 2025 को सद्दावना केंद्र का शुभारंभ किया गया तथा एसबीएम इंजीनियर गणेश नारायण शर्मा के द्वारा लोगों को सद्दावना केंद्र के बारे में जानकारी दी गई। कार्यक्रम में जरूरतमंद लोगों को केंद्र पर कंबल वितरित किए गए। इस अवसर पर नगर पालिकाध्यक्ष हरिनारायण महंत, पार्षद रोशन बिजानिया, मूलचंद कुमावत, श्रवण आचार्य, रविंद्र ओसवाल, बाबूलाल शर्मा, उमेश चुलेट, चाई पार्षद प्रतिनिधि छाजूराम राम बिजानिया, रुडमल, नगरपालिका ईओ डाक्टर अशोक कुमार, कर्मचारी गण आदि उपस्थित रहे।

## वितरित किए जर्सी एवं स्वेटर

निवाड़ी। राजकीय वरिष्ठ उपाध्याय संस्कृत विद्यालय करीरिया में भामाशाह द्वारा 114 छात्र छात्राओं को जर्सी एवं स्वेटर का वितरण किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि संत शंकरगिरि महाराज व अध्यक्षता कर रहे संस्था प्रधान वेदप्रकाश मिश्र द्वारा वितरण किया गया। सर्दी के मौसम में जर्सी एवं स्वेटर पाकर छात्र-छात्राओं में खुशी की लहर दौड़ गई। संस्था प्रधान वेदप्रकाश मिश्र ने विद्यालय में संचालित गतिविधियों की जानकारी दी। इस अवसर पर प्राध्यापक श्रीराम बैरवा, प्राध्यापक अनंता मीणा, वरिष्ठ अध्यापक मुकेशकुमार शर्मा, वरिष्ठ अध्यापक मुकेशकुमार चौधरी, वरिष्ठ अध्यापक लाड बाई मीणा, वरिष्ठ अध्यापक वैष्णवी गौतम, अध्यापिका सुपाना खॉनी, अध्यापिका अनंता मीणा, शारीरिक शिक्षक भंवरलाल शर्मा, वरिष्ठ सहायक आशु सैनी, सुप्रोम फाउंडेशन से स्वयंसेवक दिनेशकुमार लाल व भामाशाह प्रेरक शारीरिक शिक्षक भागवंद गुर्जर नोहटा सहित कई शिक्षक व छात्र-छात्राएं मौजूद थे।

## व्याख्यान का आयोजन

कोटपुतली। यहाँ के राजकीय एलबीएस पी.जे. महाविद्यालय में सोमवार को महाविद्यालय महिला प्रकोष्ठ के तत्वाधान में ग्राम पंचायत में महिला नेतृत्व के द्वारा राजनीतिक सशक्तिकरण पर व्याख्यान का आयोजन किया गया। जिसमें प्रो. पदमा मीणा द्वारा स्थानीय निकायों में महिला प्रतिनिधित्व की आवश्यकता, महिला नेतृत्वों द्वारा पंचायती व्यवस्थाओं में किये गये विकासत्मक कार्यों, महिला नेतृत्व के संघर्ष आने वाली चुनौतियों और उनके निदान के उपायों पर प्रकाश डाला गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे प्राचार्य डॉ. आर.के.निहा ने स्थानीय निकायों में महिला प्रतिनिधित्व बढ़ाये जाने की आवश्यकता पर बल दिया। महिला प्रकोष्ठ की संयोजिका प्रो. शोभा जोहरी ने सभी सदस्यों का आभार व्यक्त किया। इस दौरान वरिष्ठ संकाय सदस्य प्रो. उर्मिल महालावत, प्रो. मधु नागर, प्रो. सुमन पूर्नियाँ, प्रो. ज्योति पाठक, डॉ. शिवांगी भट्ट समेत अन्य मौजूद रहे।

## गतिविधियों का होगा आयोजन

कोटपुतली। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के निर्देशों की अनुपालना में महिला अधिकारिता विभाग द्वारा संचालित सक्षम जयपुर अभियान जिले में बालिकाओं के सर्वांगीण विकास का आधार बन गया है। इस अभियान के अन्तर्गत प्रत्येक पंचायत समिति स्तर पर आगामी 08 मार्च तक विभिन्न कार्यशाला एवं अन्य विभागीय गतिविधियों का आयोजन विभिन्न विभागों के समन्वय से करवाया जायेगा। महिला अधिकारिता सुपरवाइजर किरण पुवां ने बताया कि सक्षम जयपुर अभियान के तहत आयोजित होने वाले इन आयोजनों में महिलाओं एवं बालिकाओं के मानसिक व शारीरिक स्वास्थ्य, सरकारी लोककल्याणकारी योजनाओं बेटे बचाओं, बेटे पढ़ाओं, महिला सुरक्षा केन्द्र, सक्षम नारी शक्ति, व्यावसायिक कौशल प्रशिक्षण आदि की जानकारी प्रदान की जायेगी। सीडीपीओ कीर्ति बारोलिया ने पर्यावरण संरक्षण जल प्रबंधन एवं स्वच्छता के साथ-साथ जिले में संचालित एमिभिया जांच शिविरों के कार्यक्रम के बारे में जानकारी दी।

## प्रयागराज के लिए साइकिल यात्रा आज होगी रवाना

निवाड़ी। देवधाम जोधपुरिया से 21 जनवरी को प्रयागराज के लिए साइकिल यात्रा रवाना होगी। अशोक लांगी ने बताया कि 21 जनवरी को सुबह देवधाम जोधपुरिया से प्रयागराज के लिए साइकिल यात्रा रवाना होगी। उन्होंने बताया कि साइकिल यात्रा का मुख्य उद्देश्य आध्यात्मिक जागरूकता लाना एवं सामूहिक भक्ति के लिए प्रेरित करना है। उन्होंने बताया कि यह यात्रा वृंदावन होते हुए 800 किलोमीटर दूर प्रयागराज धाम पहुंचेगी।

## सैनी बने अध्यक्ष

श्रीमधोपुर। कस्बे में मार्बल एंड ग्रेनाइट एरोसिएशन की वार्षिक मीटिंग का आयोजन किया गया जिसमें सर्वसम्मति से हर अनाथकाल को प्रतिष्ठान बंद रखने का निर्णय लिया गया। नई कार्यकारिणी गठित ने अध्यक्ष पद के लिए नेमीचंद सैनी को नियुक्त किया गया।